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Pielgrzymka do Włoch- Bella Italia 01-11 lipca 2024 r.

PIELGRZYMKA DO WŁOCH- BELLA ITALIA, 01-11 LIPCA 2024 R.

DZIEŃ 1

1 lipca 2024 r. - ŁĄŻYN - PRAGA

Wyjazd około godz. 2.00 w nocy od kościoła w Łążynie, przejazd po terytorium Polski, przejazd na terytorium Czech. Praga to

wyjątkowe, piekne miasto, które czeka na nas tuż za granicą, u naszych południowych sąsiadów. Wielowiekowa historia tej czeskiej

metropolii o wspaniałej atmosferze zaowocowała w licznych znanych zakątkach – Hradczany, Stare Miasto (Ratusz Staromiejski z

zabytkowym XV-wiecznym Zegarem Orloj), Katedra św. Wita, plac Wacława czy Most Karola to tylko niektóre z popularnych miejsc,

które obejmuje nasza wycieczka do Pragi. Obiadokolacja i nocleg w hotelu.

DZIEŃ 2

2 lipca 2024 r. -  PRAGA- LIDO DI JESOLA

Przejazd brzegami jeziora Garda, największego i najbardziej popularnego jeziora w Włochy – po trasie. Malcesine – kolejka linowa.

Pobyt w małej górskiej miejscowości uśpienia Monte Baldo, gdzie znajduje się w dolinę Adygi, na skałach, Sanktuarium Madonna della

Corona, na wysokości 700 metrów nad poziomem morza, sanktuarium, którego początki sięgają XIII wieku. Dziś jest ważnym miejscem

pielgrzymek, w 1988 roku, odwiedził miejsca te papież Jan Paweł II. Zwiedzanie sanktuarium. Przyjazd do hotelu w dzielnicy Lido di

Jesolo.

DZIEŃ 3

3 lipca 2024 r. -  WENECJA – PADWA - LORETTO

Śniadanie w hotelu. Śniadanie, następnie przyjazd do Punta Sabioni. Przeprawa łodzią do centrum Wenecji. Zwiedzimy przede

wszystkim Plac Św. Marka z Bazyliką Św. Marka zobaczymy także Pałac Dożów, Most Westchnień, uważany za jedno z najbardziej

romantycznych miejsc świata, Wieżę Zegarową, dzwonnicę oraz Most Rialto. Po południu zwiedzimy Padwę, miasto Św. Antoniego

Padewskiego, jednego z najbardziej popularnych świętych kościoła katolickiego. Podobno w Padwie na stu mieszkańców przypada

jeden kościół, więc dla naszej pielgrzymkowej grupy będzie to wielka atrakcja. Najważniejszym miejscem dla wszystkich pielgrzymów

jest Bazylika Św. Antoniego, którą co roku odwiedzają miliony wiernych, aby pomodlić się przy sarkofagu świętego. We wnętrzu

bazyliki znajdziemy cenne dzieła sztuki sakralnej i też kaplicę polską, która upamiętnia wielowiekową obecność Polaków w Padwie.

Padwa słynie także z jednego z najstarszych w Europie Uniwersytetu, na którym studiowali m. in. Mikołaj Kopernik, Jan III Sobieski,

Stefan Batory, a wykładowcą był sam Galileusz. Wyjazd do hotelu okolice Loretto.

DZIEŃ 4

4 lipca 2024 r. - LORETO – MANOPELLO – LANCIANO – MONTE SANT’ ANGELO
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Śniadanie. Zwiedzanie Loreto – nawiedzenie Bazyliki Św. Rodziny z Nazaretu - Sanktuarium Świętego Domu Madonny z ciemną figurą

Matki Boskiej, Czarnej Madonny. Znajduje się tutaj słynna relikwia, Święty Domek, nazywany też Domkiem Matki Bożej, który według

wierzeń został przyniesiony przez aniołów (Angeli – nazwa rodu krzyżowców, którzy wywieźli domek z Ziemi Świętej) z Nazaretu.

Legenda głosi, że jest to część domu z Nazaretu, miejsce urodzenia Maryi, ale też domu, gdzie urodził się i wychował Jezus. Dom po

Wniebowstąpieniu Pana Jezusa stał się kościołem. Nawiedzenie Sanktuarium Św. Oblicza Pana Jezusa. Przejazd do Lanciano – miejsca

Cudu Eucharystycznego – pierwszego i najważniejszego w historii katolicyzmu. Przyjazd do domu pielgrzyma w Monte Sant’ Angelo,

obiadokolacja i nocleg.

DZIEŃ 5

5 lipca 2024 r. -  MONTE SANT’ ANGELO - SAN GIOVANNI ROTONDO – MONTE CASSINO

Śniadanie w hotelu. Po śniadaniu odwiedzimy białe, kamienne miasteczko, Monte Sant’ Angelo. Zwiedzanie Góry Gargano z grotą Św.

Michała Archanioła, miejsce jego objawienia. Znajduje się tutaj Sanktuarium, nazywane Niebiańską Bazyliką, która jako jedyna

świątynia na Ziemi nie została poświęcona przez człowieka. Następnie zwiedzanie San Giovani Rotondo – miasta Ojca Pio da

Pietrelcina – stygmatyka, mistyka i świętego kościoła katolickiego. Przejazd na Monte Cassino. Zwiedzanie opactwa Benedyktynów.

Przejazd na cmentarz polski, modlitwa nad grobami poległych żołnierzy polskich. Przejazd do hotelu w okolicach Rzymu,

obiadokolacja i nocleg.

DZIEŃ 6

6 lipca 2024 r. -  RZYM

Śniadanie w hotelu. Przejazd do Rzymu. Nawiedzenie bazylik papieskich - Bazylika Św. Pawła za Murami, Bazylika Św. Jana na

Lateranie, Bazylika Santa Maria Maggiore.

Popołudnie spędzimy na odkrywaniu najważniejszych zabytków Rzymu Antycznego oraz pięknych placów i fontann Rzymu

Barokowego. Zobaczymy Koloseum (tylko z zewnątrz), symbol cesarskiego Rzymu, Forum Romanum - najstarszy plac miejski w Rzymie

położony u stóp Kapitolu i Palatynu, dawniej centrum życia politycznego i towarzyskiego miasta, monumentalny Pomnik Ojczyzny

przy placu Weneckim oraz Panteon - antyczną świątynię poświęconą wszystkim bogom. Plac Navona z fontanną Czterech Rzek, plac

Hiszpański ze słynnymi schodami i panorama miasta ze schodów kościoła Św. Trójcy, a przede wszystkim najbardziej rozpoznawalna i

widoczna na każdym pamiątkowym zdjęciu z Rzymu, Fontanna di Trevi, odsłonią przed nami najpiękniejszą, barokową stronę

Wiecznego Miasta. Na koniec będziemy mieli okazję podziwiać Panteon. Powrót do domu pielgrzyma w Rzymie, obiadokolacja i

nocleg.

DZIEŃ 7

 7 lipca 2024 r. -  RZYM

Śniadanie w hotelu. Dzień rozpoczniemy wizytą z przewodnikiem polskojęzycznym w Muzeach Watykańskich, jednej z głównych

atrakcji Watykanu. Zgromadzono tu ogromną kolekcję dzieł sztuki, kompletowaną przez wieki przez poszczególnych papieży, pełną

renesansowych obrazów, antycznych rzeźb, arrasów i ikon. Następnie odwiedzimy Bazylikę Św. Piotra, symbol Watykanu i największy

oraz najpiękniejszy kościół katolicki na świecie. Pod bazyliką spoczywają szczątki pierwszego biskupa Rzymu i Apostoła św. Piotra.
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Świątynię ozdabiają dzieła wspaniałych mistrzów, jak Bernini czy Michał Anioł. Zatrzymamy się na dłuższą chwilę na modlitwę przy

grobie papieża św. Jana Pawła II. Zwiedzanie Watykanu zakończymy na Placu Św. Piotra z charakterystyczną kolumnadą, z rzeźbami

140 świętych, otaczającą bazylikę. Po prawej stronie placu mieści się też słynna Brama Spiżowa prowadząca na teren Państwa

Watykańskiego. Wyjazd do hotelu okolice Asyżu. Obiadokolacja i nocleg.

DZIEŃ 8

8 lipca 2024 r. -  RZYM – ASYŻ - CHIANTI

Śniadanie. Przejazd do Asyżu. W pobliżu miasta św. Franciszka nawiedzimy bazylikę Matki Bożej Anielskiej. Zobaczymy Porcjunkulę –

pierwszy kościół Braci Mniejszych i celę, w której zakończył swe życie św. Franciszek. W Asyżu udamy się do bazyliki św. Franciszka -

zobaczymy kościół górny ze słynnymi freskami Giotta z życia Świętego oraz kościół dolny z kryptą, gdzie złożone jest ciało św.

Franciszka. Udamy się także do postawionej w latach 1257 – 1260 na miejscu kościoła św. Jerzego gotyckiej Bazyliki św. Klary z

kryptą i relikwiami Świętej. Obiadokolacja i nocleg w hotelu w okolicach Florencji, w Chianti.

DZIEŃ 9

9 lipca 2024 r. -  CHIANTI – FLORENCJA - TARVISIO

Po śniadaniu przejazd do Florencji - stolicy Toskanii. Zwiedzanie z przewodnikiem Miasta Sztuki, gdzie tworzyli najwięksi artyści

europejscy: Michał Anioł, Leonardo da Vinci, Donatello, Brunalleschi i wielu innych. W programie zwiedzania: gotycki kościół Santa

Croce, gdzie znajduje się między innymi grób Michała Anioła, Piazza della Signoria ze słynnym posągiem Dawida i Palazzo Vecchio –

ratuszem miejskim; Ponte Vecchio (Stary Most) zwany Mostem Złotników malowniczo rozciągnięty nad rzeką Arno; katedra Santa

Maria del Fiore ze słynną kopułą Brunelleschiego i Baptysterium. Czas wolny na indywidualne zwiedzanie miasta, wyjazd do Tarvisio.

Obiadokolacja i nocleg.

DZIEŃ 10

10 lipca 2024 r. -   TARVISIO - OŁOMUNIEC

Śniadanie. Przejazd po terytorium Austrii. Wjazd do Wiednia. Objazd Ringiem – reprezentacyjną arterią Wiednia. Zobaczymy: gmach

Opery Narodowej, neogotycki kościół Wotywny, uniwersytet, Teatr Zamkowy, ratusz z parkiem, gmach parlamentu, Pałac

Sądownictwa, pałac Marii Teresy z pomnikiem, Muzeum Sztuk Pięknych i Muzeum Przyrodnicze (z zewnątrz), Karlsplatz: kościół św.

Karola Boromeusza, Schwarzenbergerplatz z pałacem Schwarzenbergów, Belweder – unikatowy przykład rezydencji książęcej.

Przespacerujemy się malowniczymi uliczkami wiedeńskiej starówki. Zobaczymy: gotycką katedrę św. Szczepana – najwspanialszy

klejnot gotyku we Wiedniu, plac Graben, otoczony bogatymi pałacami z kolumną morową, dziedzińce cesarskiej rezydencji Hofburg.

Wyjazd do Czech i w okolicach Ołomuńca, obiadokolacja i nocleg.

DZIEŃ 11

11 lipca 2024 r. -   OŁOMUNIEC - ŁĄŻYN

Śniadanie Spacer po starówce. Zobaczymy: gotycki ratusz z oryginalnym zegarem astronomicznym, kolumnę Trójcy Świętej z

pozłacanymi posągami, wpisaną na Listę UNESCO, kolumnę mariacką, katedrę św. Wacława ze 100-metrową wieżą, zamek z dawnym

pałacem biskupa, zespół barokowych fontann. Przejazd po terytorium Czech, Polski. Powrót do domu.
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